



<b>Referat af Ordinært skolebestyrelsesmøde v3</b> Tid: Torsdag d. 28. september kl. 19.00-21.30 afholdt i stedet onsdag d. 11/10 grundet for stort frafald d. 28/9.			<b>Mødedeltagere:</b>	
Sted: Lærerværelset. Forplejning: Merete Ref.: Christopher Ordstyrer: Merete			<b>Forperson:</b> Mette Skytt Lastrup (20) <b>Næstforperson:</b> Tina Damm (20) <b>Medlemmer:</b> Brian Brejner Johansen (21) Jamilla E. Thi Lam-Brinck (21) Kristina Breitenstein (21) <b>Suppleant:</b> Frederik Adolf van Nie (20) <b>Forperson elevrådet: Alberte 6.kl</b> <b>Næstforperson elevrådet: Lasse 6.kl</b> <b>Personale:</b> Joen Seyffart Gitte Rosenkilde Jensen Sunneva Pedersen Christopher Folkvard Merete Fledelius	
Fraværende med afbud: Tina, Dolf				
Fraværende uden afbud:				
<b>Dagsorden &amp; referat:</b>				
Pkt.	Tid	Indhold	F o r m	Referat
1.	19.00 19.05	<b>Referat fra møde d. 23/8 godkendt.</b>	B	
2.	19.05 19.15	<b>Nyt fra elevrådet:</b> Velkommen til to repræsentanter fra 6.klasse: Alberte og Lasse <b>Mål: Byde de nye elevrepræsentanter velkommen i bestyrelsesarbejdet.</b>  <ul style="list-style-type: none"><li>• Under SFO- det er SFO 2 børnene der har været til Action dag og ikke de ansatte.</li><li>• Under projektuge - Godt at lærere og SFO ansatte var fælles.</li></ul> Ønske: Budget til ugen (altså at der blev afsat penge til de enkle hold/grupper)	D + B	<ul style="list-style-type: none"><li>• Elevrådsrepræsentanterne i 6.kl har deltaget i temadag i fælleselevrådet og via Danske Skoleelever og hørt om seksualundervisning og familiekundskab. Her arbejdede man med, hvordan man får emnerne mere på programmet ude på skolerne, og hvordan man kan arbejde videre i de enkelte elevråd.</li><li>• Måske det kunne være en temauge hos os i 5.&amp;6. klasse. Seksualitet og identitet samt "det grimme sprog". Måske få en udefra (fx sex&amp;samfund) der kom, underviste og snakkede med.</li><li>• Demokratisk valg af forperson (Alberte) og næstforperson (Lasse).</li><li>• Tak til de to repræsentanter fra 6.kl for at stille op på personalets dag og holde tale.</li><li>• Elevrådet fortsat ved at få den nye arbejdsform for elevrådet i gang.</li></ul>
3.	19.15 19.25	<b>Forretningsorden for bestyrelsen.</b> Oplæg til ny forretningsorden udsendt med dagsorden. Dialog om denne med mulighed for opkvalificering/godkendelse. <b>Mål: Udarbejde en tidssvarende forretningsorden for bestyrelsesarbejdet.</b>	O + B	MF gennemgik oplægget til den "nye forretningsorden for skolebestyrelsen ved Alkestrupskolen". Den lever op til gældende regler og indeholder vores egen tilføjelser og særgenhed. Oplægget blev vedtaget alle stemmer for.



		<p><b>formand samt gennemgang af årshjul og fastlæggelse af diverse ifht opgaver. Her også nyt om vakant stilling/ansættelse.</b></p> <p><b>Husk her:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Personalets dag 5/10. Opfølgning ved Jamilla og Kristina – 5/10 kl. 13 måske på SFO?</b></li> <li>• <b>Skolefesten fredag d. 27/10. Udvalg og ønsker? Besluttet sidst:</b> Skolefest – fortsættes som vanligt. Måske ændre tiderne lidt for de mindste. Fx starte før og slutte tidligere. SB beslutter dette. Ingen restriktioner mht lommepenge. Forslag: Elevrådet tager op med forslag fra alle klasser (5 pr klasse) til sange til DJ.</li> <li>• <b>Møde for nye skolestartere forventes til at være onsdag d. 1/11. Hvem deltager fra bestyrelsen?</b></li> </ul>		
<b>Pause</b>				
6.	20.10 20.30	<p><b>Kort om budget 2024-2027 samt orientering om estimat 3.økonomiske redegørelse</b> Det kommunale budget, samt kort O om budget Alkestrupskolen herunder anvendelse af midler til etablering af nyt billedkunstlokale i tidligere lærerforberedelse. Lærerforberedelse bliver i stedet lille lokale på første sal. (møderum). <b>Mål: Orientering om indstilling til spareforslag i det kommunale budget samt estimat 3.ørkonomiske redegørelse Alkestrupskolen</b></p>	O + D + ?	<p>MF gennemgår de 3 store tendenser for økonomien og budgettet i kommunen og skolen.</p> <p>MF gennemgår hensigtserklæringerne fra forligspartierne.</p> <p>MF informerer omkring økonomien og tanker bag det stigende elevtal i kommunen.</p> <p>MF gennemgår 3. ØR og gennemgår budget og det er godkendt i skolebestyrelsen. Det er også godkendt at vi ændrer personale rummet til billedkunst.</p>
7.	20.30 20.55	<p><b>SFO og tilmeldinger af elever i ferieuger for skolen.</b> Sidste SB møde blev foreslået at tage problematikken op som punkt til behandling for forslag til ny arbejdsgang. <b>Mål: Kort orientering om nuværende arbejdsgang samt dialog om mulige nye veje til afprøvelse.</b></p>	O + D	<p>Har man ikke hørt fra familien/barnet omkring tilmelding i ferieuger inden en af Joen sat frist, så betyder det, at man ikke kommer. <i>Jon skriver desuden en kort besked til alle forældre på aula et par dage før tilmeldingsfristen til pasning i skoleferien, men ingen personlige beskeder.</i> Således besluttet af SB.</p>
8.	20.55 21.10	<p><b>Nyt fra:</b> <u>Skolebestyrelsen:</u> <u>Skolen:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Den store læsedag afholdt med glade børn d. 8/9.</li> <li>• Skolefoto 9/10</li> </ul>	O + ?	<p>Joen informerer om en god personale-weekend.</p> <p>Der har været arbejdet med årsplaner. Lige nu arbejder man med handleplaner ud fra smitte-modellen. SFO-2 har været på actiondag.</p>

		<ul style="list-style-type: none"> <li>• Motionsdag 13/10. Forældre velkomne fra kl. 10 til løb i skoven. Aktiviteter på sportspladsen 8-9.30.</li> <li>• Koncert for alle elever torsdag d. 26/10: "Strygekvarteret Akela" med "Den unge Carl".</li> </ul> <p><u>Personale:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Orientering på lukket punkt</li> <li>• Alle lærere har været på podcastkursus på skolen 26/8.</li> </ul> <p><u>SFO:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• JS orienterer om løst og fast omkring SFO fremadrettet.</li> </ul> <p><u>Personale:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Orientering på lukket punkt</li> </ul> <p><u>Elever:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Søde som altid 😊 122 elever</li> </ul> <p><u>Samarbejdet:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Pædagogisk råds aften planlagt til 6/12 med Førstehjælpkursus til alle.</li> <li>• Projektugen uge 38 gennemført med samarbejde Pædagoger og lærere.</li> </ul> <p><u>Nyt om bygninger/arealer:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Toiletter i pavillonen med 2.-/3.kl renoveres. Bliver to toiletter med rigtig håndvask imellem i stedet for det ene.</li> <li>• Nyt gulv i 4.klassens lokale.</li> <li>• Gavlen på SFO er renoveret i vinduesområdet.</li> <li>• Det nyeste bålhus står fint, mangler at etablere bålpladsen</li> <li>• Ændret indretning i kontorområdet på vej. Sekretæren får et mere roligt kontor. (Ikke gennemgang køkken/lærerværelse)</li> </ul> <p><u>MED:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Sidste MED møde d.24/8</li> <li>• Næste MED møde d. 16/11.</li> <li>• TRIO-møder afholdt</li> <li>• Der er søgt borgeraktindsigt i skolens APV-handleplan</li> </ul>	<p>Der er store udfordringer omkring mobiler og smarwatches. Mange ungerne snyder deres mobiler frem når de ikke må.</p> <p>En del større børn står i et limbo uden at være gået hjem eller gået i SFO og spiller pokemon under træet. Vi håber det koldere vejr løser denne problematik.</p> <p>Der kommer en juleshoppe-tur.</p>
9.	21.15	<b>Eventuelt:</b>	
	21.20	<b>Lukket punkt</b>	MF informerer om et par lukkede punkter.
Husk	<p><b>Møderække: Rullende dage ulige uger: Onsdag d. 23/8, Torsdag d. 28/9, Fredag d. 27/10 – skolefest, Tirsdag d. 14/11, Mandag d. 14/12 – inklusive julefrokost – mødetid 18.00 til 21.00 ændres til 7/12 med deltagelse af skoleudvalgsformand fra kl. 17-18. Mødet ændres til 17-20.30, Torsdag d. 25/1, Mandag d. 18/3, Mandag d. 15/4, Torsdag d. 16/5, Onsdag d. 12/6. Fredag d. 27/10 Skolefest ved SB</b></p> <p><b>Kommende punkter:</b></p>		

- **Arbejdet med revidering af de ”Gensidige forventninger” er færdiggjort i skole/SFO-regi. Der arbejdes PT med layoutdelen. Opdatering på området 230928 – vi er videre 😊**
- Årshjul for den kommende måned gennemgås hver måned.
- **Kommunikationsprocessen: 22/3 2021 vedtaget.**
- **Fokus på toiletter og rengøring i 2022/2023 – og 2023/2024 er fokus?**
- **Revidering af Kommunikationspolitikken**
- **Kostpolitik på Alkestrupskolen?**

D: Drøftelse – S: Sparring - O: Orientering - B: Beslutning - ?: Spørgsmål/dialog - G: Godkendelse - E:evaluering

**Husk at melde afbud til formand eller skole, hvis du er forhindret i at møde.**

**Referatet godkendes på forhånd, hvis ingen medlemmer har givet indsigelse inden 5 hverdage til formanden/skoleleder. I givet fald regnes referatet godkendt fra næstkommende skolebestyrelsesmøde og kan lægges på hjemmesiden med udgangen af de 5 dage.**